
クリニックフォアに関する治療経験者のアンケート結果

Collect.(コレクト)では、クリニックフォアでAGA診療を経験したことがある・している14名の方を対
象にアンケート調査を行いました。

【Q1】クリニックフォアを利用中・利用後に良かったと思ったことがあれば教えてくださ
い。

【Q1】クリニックフォアを利用中・利用後に良かったと思ったことがあれば教えてください。

料金が安い 6名（42.9%）

効果を実感できた 4名（28.6%）

スタッフ・医師の対応が丁寧 2名（14.3%）

オンラインだから手間がかからない 1名（7.1%）

診療可能時間が長い 1名（7.1%）



【Q2】クリニックフォアを利用中・利用後に不満点があれば教えてください。

【Q2】クリニックフォアを利用中・利用後に不満点があれば教えてください。

不満点はない 11名（78.6%）

料金が高い 2名（14.3%）

近くに店舗がない 1名（7.1%）



【Q3】クリニックフォアでしている/していたAGA治療薬名・プラン名を教えてください。

【Q3】クリニックフォアでしている/していたAGA治療薬名・プラン名を教えてください。

発毛ライトプラン【合剤】※1 7名（50.0%）

発毛基本プラン※2 5名（35.7%）

ミノキシジル内服（海外製） 2名（14.3%）

※1：フィナステリド内服+ミノキシジル内服合剤
※2：フィナステリド内服+ミノキシジル内服+スカルプケアサプリ



【Q4】クリニックフォアでしている/していたAGA治療薬名・プラン名の契約形態を教え
てください。

【Q4】クリニックフォアでしている/していたAGA治療薬名・プラン名の契約形態を教えてくださ
い。

定期購入(3ヶ月分) 6名（42.9%）

単月購入(1ヶ月分) 4名（28.6%）

定期購入(6ヶ月分) 2名（14.3%）

定期購入(1ヶ月分) 2名（14.3%）



【Q5】クリニックフォアを利用しての満足度を教えてください。

【Q5】クリニックフォアを利用しての満足度を教えてください。

やや満足している 12名（85.7%）

非常に満足している 2名（14.3%）



＜調査概要＞

・調査メディア：Collect.(コレクト)
・URL：https://www.dm-s.co.jp/collect/
・調査時期：2024年10月7日～2024年10月21日
・調査対象：クリニックフォアのAGA治療の経験者の男性
・調査方法：インターネット調査（株式会社クラウドワークス「クラウドワークス」を使用）

・有効回答数：14人

https://www.dm-s.co.jp/collect/

